

FUSSBALLCLUB SANKT AUGUSTIN 1978 e.V.

FCA.-Gesch.-Stelle: Feuerbachstr. 1, 53757 Sankt Augustin

An die Vereinsmitglieder des FC Sankt Augustin 1978 e.V.

Sportplatz Alte Marktstraße, Niederpleis Sporthalle Schulzentrum Niederpleis

Anschrift: FCA Geschäftsstelle
Feuerbachstraße 1
53757 Sankt Augustin

Abteilung: Vorstand
Telefon + Fax: 02241-341960
Datum: 1. August 2019

Einladung zur Jahreshauptversammlung

Sehr geehrte Mitglieder des FC Sankt Augustin 1978 e.V. Hiermit laden wir Sie zu unserer Jahreshauptversammlung am

Montag, dem 16. September 2019, um 19:00 Uhr,

in das Schulzentrum Sankt Augustin Niederpleis, **Haupteingang**, ein. Die Veranstaltung findet im Hörsaal des Schulzentrums statt.

Tagesordnung:

- 1. Anwesenheitsliste (Mitglieder ab 16. Lebensjahr)
- 2. Begrüßung durch den Vorstand
- Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung It. Satzung
- 4. Wahl eines/r Protokollführers/in
- 5. Bericht des Vorstands
- 6. Aussprache über den Bericht des Vorstands
- Kassenbericht Bericht der Kassenprüfer
- 8. Wahl eines/er Versammlungsleiters/in
- 9. Entlastung des Vorstands
- 10. Wahl des Vorstands und der Kassenprüfer
- 11. Beschlussfassung über den Anbau Sportplatz Niederpleis
- 12. Antrag des Jugendtages 2019: Erhöhung der Mitgliedsbeiträge
- 13. Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen FC Sankt Augustin 1978 e.V. Vorstand